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第６回蔵王町立中学校統合準備委員会 会議録 

 

日 時：令和５年７月６日（木） 

午後７時００分～８時００分 

会 場：ふるさと文化会館 多目的ホール 

 

出席者： 委 員     ２３名（９名欠席） 

事務局      ７名 

※出席者の所属，氏名は当日会議資料のとおり 

 

１．委嘱状交付  （代表１名） 

 

２．開  会   （進行⇒事務局：教育総務課長） 

 

３．あいさつ   （委員長、教育長） 

 

４．報  告   進捗状況について 

 

５．議  事 

 （１）委員長及び副委員長の選任について 

 

 （２）所属部会の確認について 

 

 （３）部会長及び副部会長の選任について 

 

６．その他 

 

７．閉 会    
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発言の要旨 

 

（氏 名）        （概          要） 

≪開会≫ 

教育総務課長：定刻になったので、第６回蔵王町立中学校統合準備委員会を開会する。

会議に先立ち、新たに委員に就任された方に委嘱状を交付する。本来であ

れば全員に手渡すところだが、時間の関係上、代表の方１人に交付する。

それ以外の方は、資料と併せて机上に配布させていただくので了承願う。 

教育長   ：（代表１名へ委嘱状交付） 

教育総務課長：開会にあたり、委員長にあいさつをお願いする。 

委員長   ：（あいさつ） 

教育総務課長：続いて、教育長からあいさつを申し上げる。 

教育長   ：（あいさつ） 

教育総務課長：報告に入る前に、配布資料を確認する。次第が付いた資料１０ページの

もの１冊である。不足はないか。 

教育総務課長：続いて、委員の３分の１が変わっていることから、１ページの名簿順に

自己紹介をお願いする。 

委員・事務局：（自己紹介） 

教育総務課長：ここで、定足数を報告する。委員総数３２名中、２３名が出席している

ため、準備委員会設置要綱第６条第２項の規定により、本日の会議は成立

した。 

教育総務課長：ここから、次第に従い報告に入る。現在の進捗状況について事務局から

説明する。 

準備室長  ：資料４～５ページに基づき説明。 
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（氏 名）        （概          要） 

教育総務課長：ここまでで質問はないか。 

委員    ：（特になし） 

教育総務課長：無いようなので、報告は以上とする。続いて議事に入る。委員会設置要

綱第６条の規定により委員長が議長を務めることになっているため、委員

長にお願いする。 

議長    ：議事（１）委員長及び副委員長の選任についてを議題とする。委員会設

置要綱５条では任期の定めがないが、年度が変わって委員に異動があった

ことから改めて互選する必要がある。委員長及び副委員長は、委員会で委

員が互選するとあるがどのようにすればよいか。 

委員    ：（特になし） 

議長    ：特に意見が無いようなので、事務局から何かないか。 

準備室長  ：特に自薦、他薦等ないようなので、事務局案を申し上げる。委員長に永

野小学校ＰＴＡ会長の松崎委員、副委員長は宮小学校ＰＴＡ会長の新貝委

員にお願いできればということで提案する。協議願う。 

議長    ：事務局から、委員長に松崎委員、副委員長に新貝委員と提案があった。

了承いただける方は拍手で承認願う。 

≪拍手多数≫ 

議長    ：拍手多数のため、事務局の提案どおり承認する。新委員長及び新副委員

長からあいさつをお願いする。 

新委員長  ：（あいさつ） 

新副委員長 ：（あいさつ） 

議長    ：以上で、議事（１）委員長及び副委員長の選任についてを終了する。今

年度の新しい委員長が決まったことから、議事（２）以降は新委員長に議 
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（氏 名）        （概          要） 

長を引き継ぐこととし、議長の任を降ろさせていただく。 

教育総務課長：ここからは新委員長に議長をお願いする。 

議長    ：議事（２）所属部会の確認についてを議題とする。事務局から説明願う。 

準備室長  ：昨年開催した第３回準備委員会において各部会を設置した。設置にあた

っては、委員の選出団体がかたよらないように配属していただいた。また、

開校までの全ての協議について一貫性をもって協議を進められるよう、所

属部会については極力変更しないこととされた。 

       一方、年度が変わり、１１人の委員に異動があったことから、改めて資

料２ページ及び３ページの名簿に記載のとおり所属部会の確認を求める

ものである。ただし、昨年度までは宮保育所代表の委員は総務部会、宮幼

稚園代表の委員は学校教育部会所属としていたが、今年の４月から、認定

こども園として一つになり開園したため、委員が１名減になることに伴い、

認定こども園代表として推薦があった委員には事前に所属部会を確認さ

せていただき、総務部会所属とした。説明は以上である。意見等があれば

お願いしたい。 

議長    ：事務局から説明があったが、質問等はないか。 

委員    ：（特になし） 

議長    ：なければ、以上で議事（２）所属部会の確認についての議事を終了する。 

議長    ：続いて、議事（３）部会長及び副部会長の選任についてを議題とする。

事務局から説明願う。 

準備室長  ：部会長及び副部会長については部会設置時に選任しており、前の年の協

議を継続できるよう、引き続き務めていただきたいところではあるが、委

員の異動により部会長及び副部会長を務めていた方のうち、委員を退任さ

れた方がいる。総務部会では、副部会長を務めていた永野幼稚園ＰＴＡ選

出の樋口委員がお子さんの卒園に伴い、ＰＴＡを退会されたことから委員 
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（氏 名）        （概          要） 

を退任した。 

準備室長  ：学校教育部会では、部会長を宮幼稚園ＰＴＡ代表の方が務めていたが、

先ほどの説明のとおり、こども園となったことにより委員が１名減となり、

こども園代表は大野委員で、総務部会を選択したことから、この部会から

は離れている。また、副部会長については、円田中学校長だった小原委員

が人事異動により蔵王町立学校を離任したため退任した。 

準備室長  ：通学環境・ＰＴＡ部会では、副部会長を遠刈田中学校ＰＴＡ会長の尾形

委員が務めていたが、ＰＴＡ会長を退任されたことに伴い委員を離れた。

最後に既存校舎部会に関しては、委員を務めている区長さんの改選がなか

ったため、これまでどおりとさせてほしい。 

準備室長  ：以上のとおりだが、昨年度から引き続き委員を務めている方で部会長等

に就任していた方には引き続きお願いしたい。また、退任された方の後任

についてどなたに努めていただくかということまで、部会ごとに分かれて

協議してほしい。 

議長    ：事務局から説明があったが、質問等はあるか。なければ、７時５０分ま

で１０分間、時間を取るので部会ごとに分かれて協議を開始してほしい。 

委員    ：（席を移動し、部会ごとに協議） 

議長    ：時間になったので、各部会から部会長及び副部会長について報告願う。 

総務部会  ：部会長は昨年度に引き続き、宮小学校ＰＴＡ会長の新貝が務める。副部

会長は永野幼稚園ＰＴＡ副会長の小林委員が務める。 

学校教育部会：部会長は宮小学校長の平林が務める。副部会長は宮中学校ＰＴＡ会長の

髙野委員が務める。 

準備室長  ：通学環境・ＰＴＡ部会については、本日欠席者が多く８名中３名出席と

なっており、選出が困難なため、次の機会に改めて時間を取り決めること

となった。 
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（氏 名）        （概          要） 

議長    ：ただいま、部会長から報告があったが、質問等はあるか。 

委員    ：（特になし） 

議長    ：なければ、以上で議事の一切を終了する。 

教育総務課長：本日の協議は全て終了となるが、その他として委員あるいは事務局から

なにかあるか。 

準備室長  ：今後の準備委員会の開催予定だが、夏休み明け以降を考えている。具体

的な日程は、委員長及び副委員長と協議のうえ決めさせていただく。先ほ

ど総務部会において７月２６日に部会を開催すると決定したが、その場で

統合中学校の校名候補について協議し、部会としての校名候補選定を行う

こととなった。したがって、次回委員会での主な議事は、部会から報告さ

れる校名候補を基に、準備委員会としての選定を行うことを予定している。 

教育総務課長：閉会にあたって、新たに委員長に就任された永野小学校ＰＴＡ会長にあ

いさつをお願いする。 

新委員長  ：（あいさつ） 

≪閉会≫ 


